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معني كلمه اقتصاد نزديكترين ارتباط را با كدام كلمه دارد؟
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:نهاده هاي كاملا جانشين به نهاده هايي اطلاق مي شود كه
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اگر با استفاده از مقدار مشخصي نهاده، توليد يك محصول را بتوان افزايش داد در حاليكه مقدار توليد محصول ديگر بدون

تغيير بماند رابطه آن دو محصول چگونه است؟
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:يك پروسه توليدي زماني از كارايي فني برخوردار است كه
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مهمترين ملاك هاي اندازه گيري كارايي فني چيست؟
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تعيين تركيب بهينه نهاده هاي متغير بستگي به چه عاملي دارد؟
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كدام يك از موارد زير از ويژگي هاي تابع توليد كل كوتاه مدت است؟
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چه عاملي سبب تغيير تابع توليد كل كوتاه مدت مي گردد؟
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اگر رشد اقتصادي رخ دهد منحني امكانات توليدي چه تغييري مي كند؟
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كدام گزينه صحيح است؟
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مفهوم 
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اگر تابع توليد به صورت 
32

2172 XXXY −+−=XXXX مي باشد، مرحله دوم توليد در كدام يك از فاصله هاي به كارگيري  

باشد؟

X ���  TU/W 
 UX ���  TU/W 
 T�X ���  TU/W 
  T�/�X ���  X/� 
 TU/W

12

����

-

....

6   از 2  صفحه  94-1393  نيمسال دوم   ����/����**�45 

WWW.20FILE.ORG



كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

������� 	
��
 ������,�������	
��
������

��� ���� �� :::

:

:

: :

������� ��	���  �������� ������)������� 	
��
� !�"�	� ,( ������� ��	��� � �������������) ��$%	�&,(

 ������� ��	���)�������������, � ��'���� (������������� ��	������(	)�� !�"�	��	
��
������

�������, ������� ��	��� �������� ���������*�'�

1394/03/31

13:45

  چقدر است؟ باشد مقدار 4 باشد و توليد متوسط نيروي كار 2اگر توليد نهايي نيروي كار 
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yyyy  دو عامل اگر در توليد محصول  
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x 3 به عنوان نهاده ثابت و عاملxبه عنوان نهاده متغير باشد، زماني كه از عامل 

:متغير استفاده نشود ميزان محصول
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2اگر تابع توليد به صورت 
4kly :باشد تابع محصول يكسان برابر است با=
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:تحدب منحني هاي هم محصول نسبت به مبدا مختصات حاكي از آن است كه
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:در حالتي كه نهاده ها كاملا جانشين يكديگرند
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wwwwrrrr .) مي باشد و قيمت سرمايه قيمت نيروي كار (شيب منحني هزينه يكسان برابر است با 

r

w

w

r

w

r
−

r

w
−

18

����

-

....

:مسير توسعه بلندمدت واحد توليدي عبارت است از
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:اگر عامل توليدي نرمال باشد
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:اگر در يك تابع توليد با تغيير نسبي نهاده ها به يك ميزان، مقدار محصول به مقدار كمتري تغيير كند، در اين حالت
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3000 تومان باشد و هزينه نهايي آن برابر با 300000 واحد نهاده متغير برابر با 30اگر هزينه كل يك واحد توليدي به ازاء 

تومان باشد حساسيت مقياس توليد چقدر است؟
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22اگر تابع توليد به صورت  lky : باشد، كشش مقياس برابر است با=+
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:منحني امكانات توليد
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:وقتي دو محصول مكمل يكديگرند شيب منحني امكانات توليدي
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:اگر كشش تبديل محصول برابر صفر باشد
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:تابع هزينه ثابت كل برابر است با
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AFCAFCAFCAFC كدام گزينه صحيح است؟در ارتباط با 
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:با افزايش سطح محصول
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:كوچكتر از يك باشد) كشش هزينه (TCEاگر 
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در رسم منحني هاي مربوط به هزينه هاي توليد كدام يك از عوامل زير متغير مي باشند؟
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:اندازه مطلوب واحد توليدي در بلندمدت عبارت است از
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:عدم صرفه جويي ناشي از مقياس حاكي از
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FFFYدر صورتي كه تابع توليد  5.13
3

1 23
 برابر باباشد مقدار بهينه مصرف نهاده YPFFFF=300وFP=450 و =−++

كدام يك از موارد زير است؟
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:موقعي هزينه توليد حداقل است كه 
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:نقطه حداكثر سود يك بنگاه توليدي زماني كه چند نهاده متغير داشته باشيم، به صورت
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در صورتي كه قيمت محصول ثابت باشد، معيار تعيين مقدار بهينه محصول در حالت نامحدود بودن منابع كدام است؟
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:سطح بهينه مصرف نهاده در شرايط ريسكي نسبت به شرايط مطمئن
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YYYTCاگر تابع هزينه كل به صورت  42100
23

YPY و =+−+ :باشد مقدار بهينه محصول برابر است با=−231
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6   از 6  صفحه  94-1393  نيمسال دوم   ����/����**�45 
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